

provision of the Labor Code.

**STATE OF CALIFORNIA** 

CORPORATION

Office of the Secretary of State

STATEMENT OF INFORMATION

## 

BA20250286796

For Office Use Only



CALIFORNIA	1500 11th St	California 95814					File No.: BA20250286796 Date Filed: 2/8/2025	
	(020) 001 01							
Entity Details								
Corporation Name				LIMITLESS CATERING INC				
Entity No.				6576305				
Formed In				CALIFORNIA				
Street Address of Princi		poration						
Principal Address				10324 ALDEA AVE GRANADA HILLS, CA 91344				
Mailing Address of Corp	oration							
Mailing Address				10324 ALDEA AVE				
Attention			C	JRANAL	DA HILLS, CA 913	944		
Street Address of Califo Street Address of		•	1	10224 4				
Street Address of	California O	nice			LDEA AVE DA HILLS, CA 913	344		
Officers								
Officer Na	ame	Officer Address		Position(s)			sition(s)	
+ ANAHIT MAI	10324 ALDEA AVE		Chief Executive Officer, Chief Financial Officer, Secreta					
		GRANADA HILLS, CA 91344			ner Executive Onicer, Chief Financial Onicer, Secretary			
Additional Officers								
Officer Name Officer Address		Officer Address	Position				Stated Position	
Non			Entered					
Directors			1					
Director Name				Director Address				
+ ANAHIT MALKHASYAN				10324 ALDEA AVE GRANADA HILLS, CA 91344				
The number of va	icancies on E	loard of Directors is: 0	•					
Agent for Service of Pro	cess							
Agent Name				ANAHIT MALKHASYAN				
Agent Address				10324 ALDEA AVE GRANADA HILLS, CA 91344				
			(	JRANAL	JA HILLS, CA 913	344		
Type of Business Type of Business				CATERING SERVICES				
Email Notifications					· –			
Opt-in Email Notifications				No, I do NOT want to receive entity notifications via email. I				
					otifications by USP			
Labor Judgment	ector of this	Corporation has an outstanding	n fi	inal iude	ment issued by t	he	Division of Labor Standards	
		v, for which no appeal therefror						

B3430-0299
02/08/20
25 4:21
PM Rece
eived b
y California
Secretary
0 fi
State

## Electronic Signature

By signing, I affirm that the information herein is true and correct and that I am authorized by California law to sign.

## ANAHIT MALKHASYAN

02/08/2025

Date

Signature